



1. Stoff-/Zubereitungs- und Firmenbezeichnung

Produktname: Jalousie aus massiven Bambusstegen und Bindungsfäden aus Nylon

Verwendung: Sonnenschutz, Sichtschutz, dekorative Fensterabdeckung

Hersteller/Vertrieb: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Kontakt: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Deutschland. Tel: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Mögliche Gefahren

Gefährdung für Gesundheit: Keine besonderen Gefahren bei sachgemäßer Verwendung.

Gefährdung für die Umwelt: Bambus ist biologisch abbaubar; Nylon-Bindungsfäden sind nicht biologisch abbaubar.

Gefährdung durch physikalische Eigenschaften: Möglichkeit von Splittern an den Bambusstegen und Verhedderungsrisiko durch Nylonfäden.

3. Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

Materialien:

- Bambusstege: 100 % massiver, unbehandelter oder versiegelter Bambus
- Bindungsfäden: Nylon

Oberflächen: Naturbelassen oder mit umweltfreundlicher Lackierung behandelt

Verbindungen: Keine gefährlichen Stoffe gemäß GHS

4. Erste-Hilfe-Maßnahmen

Bei Hautkontakt: Splitter vorsichtig entfernen, betroffene Stelle reinigen und desinfizieren.

Bei Augenkontakt: Bambusstaub oder Partikel gründlich mit klarem Wasser ausspülen. Arzt konsultieren, falls Beschwerden anhalten.

Bei Verschlucken: Nicht relevant; das Produkt ist nicht für den Verzehr geeignet.

Bei Inhalation: Nicht relevant, da keine gefährlichen Dämpfe freigesetzt werden.

5. Maßnahmen zur Brandbekämpfung

Geeignete Löschmittel: Wasser, Schaum, Löschpulver oder Kohlendioxid (CO₂).

Besondere Gefahren im Brandfall: Rauchentwicklung. Freisetzung von Kohlenmonoxid (CO) und Kohlendioxid (CO₂).

Schutzausrüstung: Atemschutzgerät bei starkem Rauch verwenden.

6. Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

Nicht relevant, da es sich um ein festes Produkt handelt.

7. Handhabung und Lagerung

Handhabung: Vorsicht bei der Handhabung, um Verletzungen durch Splitter zu vermeiden. Nylonfäden können sich verheddern; sorgfältige Installation empfohlen.

Lagerung: Trocken und vor Feuchtigkeit geschützt lagern. Direkte und partielle Sonneneinstrahlung vermeiden, um Farbveränderungen und Materialverschleiß zu verhindern.

8. Expositionsbegrenzung und persönliche Schutzausrüstung

Handschutz: Arbeitshandschuhe empfohlen, insbesondere bei Montage oder Bearbeitung.

Augenschutz: Schutzbrille bei mechanischer Bearbeitung empfohlen.

Körperschutz: Keine besonderen Anforderungen.





9. Physikalische und chemische Eigenschaften

Erscheinungsbild: Jalousie aus Bambusstegelementen, verbunden mit Nylon-Bindungsfäden

Farbe: Naturbambus, versiegelt, geölt oder unbehandelt

Geruch: Leichter, natürlicher Holzgeruch

Brennbar: Ja, Bambus und Nylon sind brennbar

10. Stabilität und Reaktivität

Stabilität: Stabil unter normalen Lagerungs- und Handhabungsbedingungen.

Zu vermeidende Bedingungen: Nachhaltige Feuchtigkeit (kann Schimmelbildung fördern). Offene Flammen oder extreme Hitze (Brennbar).

Unverträgliche Materialien: Keine bekannt

11. Toxikologische Angaben

Akute Toxizität: Keine bekannt.

Hautreizungen: Möglich durch Kontakt mit Bambussplintern.

Sensibilisierung: Keine bekannten allergischen Reaktionen.

12. Umweltbezogene Angaben

Abbaubarkeit:

- Bambus: Biologisch abbaubar
- Nylon-Bindungsfäden: Nicht biologisch abbaubar

Gewässerschädlichkeit: Keine bekannten Gefahren

Hinweise zur Entsorgung: Materialien kann getrennt entsorgt werden: Bambus als Biomüll, Nylon als Kunststoffabfall.

13. Hinweise zur Entsorgung

Produktentsorgung: Trennung der Materialien (Bambus und Nylon) möglich. Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften.

Verpackung: Recyclingfähig, Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften

14. Angaben zum Transport

Transportbedingungen: Kein Gefahrgut gemäß ADR/RID, IMDG, IATA

Besondere Vorkehrungen: Schutz vor Feuchtigkeit, Bruch oder Verformung sicherstellen

15. Rechtsvorschriften

Das Produkt fällt nicht unter spezifische Kennzeichnungspflichten gemäß der EU-Verordnung über chemische Stoffe (REACH).

16. Sonstige Angaben

Dieses Sicherheitsdatenblatt basiert auf aktuellem Wissen und beschreibt die Sicherheitsanforderungen des Produkts. Es stellt keine Garantie bestimmter Eigenschaften dar.



Safety Data Sheet

Product: Blinds made from solid bamboo slats and nylon binding threads



1. Identification of the Substance/Mixture and Company

Product Name: Blinds made from solid bamboo slats and nylon binding threads

Intended Use: Sunshade, privacy screen, decorative window covering

Manufacturer/Distributor: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Contact Information: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germany. Phone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Hazard Identification

Health Hazards: No specific hazards when used properly.

Environmental Hazards: Bamboo is biodegradable; nylon binding threads are not biodegradable.

Physical Hazards: Risk of splinters from bamboo slats and entanglement hazard from nylon threads.

3. Composition/Information on Ingredients

Materials:

- Bamboo slats: 100% solid, untreated or sealed bamboo
- Binding threads: Nylon

Surface Treatments: Natural or treated with environmentally friendly coatings

Chemical Bonds: No hazardous substances according to GHS.

4. First Aid Measures

Skin Contact: Carefully remove splinters, clean, and disinfect the affected area.

Eye Contact: Thoroughly rinse bamboo dust or particles with clear water. Seek medical attention if irritation persists.

Ingestion: Not applicable; the product is not intended for consumption.

Inhalation: Not applicable, as no harmful vapors are released.

5. Firefighting Measures

Suitable Extinguishing Media: Water, foam, dry powder, or carbon dioxide (CO₂).

Specific Hazards in Case of Fire: Smoke release, Emission of carbon monoxide (CO) and carbon dioxide (CO₂)

Protective Equipment: Use a respirator in case of heavy smoke.

6. Accidental Release Measures

Not applicable, as it is a solid product.

7. Handling and Storage

Handling: Handle with care to avoid injuries from splinters. Nylon threads can tangle; careful installation is recommended.

Storage: Store in a dry place, protected from moisture. Avoid direct and partial sunlight to prevent discoloration and material degradation.

8. Exposure Controls/Personal Protection

Hand Protection: Work gloves recommended, especially during assembly or handling.

Eye Protection: Safety goggles recommended during mechanical processing.

Body Protection: No special requirements.



DE-COMmerce
Der Bambusspezialist



9. Physical and Chemical Properties

Appearance: Blinds made of bamboo slat elements connected with nylon binding threads.

Color: Natural bamboo, sealed, oiled, or untreated.

Odor: Slight, natural woody smell.

Flammable: Yes, both bamboo and nylon are combustible.

10. Stability and Reactivity

Stability: Stable under normal storage and handling conditions.

Conditions to Avoid: Persistent moisture (may promote mold growth). Open flames or extreme heat (flammable).

Incompatible Materials: None known.

11. Toxicological Information

Acute Toxicity: None known.

Skin Irritations: Possible from contact with bamboo splinters.

Sensitization: No known allergic reactions.

12. Ecological Information

Biodegradability:

- Bamboo: Biodegradable.
- Nylon binding threads: Not biodegradable.

Aquatic Toxicity: No known hazards.

Disposal Instructions: Materials can be separated for disposal: Bamboo as organic waste, nylon as plastic waste.

13. Disposal Considerations

Product Disposal: Separate materials (bamboo and nylon) for disposal. Dispose of according to local regulations.

Packaging: Recyclable; dispose of according to local regulations.

14. Transport Information

Transport Conditions: Not classified as dangerous goods according to ADR/RID, IMDG, IATA.

Special Precautions: Protect from moisture, breakage, or deformation.

15. Regulatory Information

The product is not subject to specific labeling requirements under the EU Chemicals Regulation (REACH).

16. Other Information

This safety data sheet is based on current knowledge and describes the safety requirements of the product. It does not constitute a guarantee of specific properties.





1. Identification de la substance/préparation et de la société

Nom du produit: Stores en lattes de bambou massif et fils de liaison en nylon

Utilisation prévue: Protection solaire, protection de la vie privée, habillage décoratif pour fenêtres

Fabricant/Distributeur: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Coordonnées: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Allemagne. Téléphone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identification des dangers

Dangers pour la santé: Aucun danger spécifique en cas d'utilisation correcte.

Risques pour l'environnement: Le bambou est biodégradable ; les fils en nylon ne le sont pas.

Risques physiques: Risque d'échardes provenant des lattes de bambou et de nouement des fils en nylon.

3. Composition/Informations sur les composants

Matériaux:

- Lattes de bambou: 100 % bambou massif, non traité ou scellé
- Fils de liaison: Nylon

Traitements de surface: Naturel ou traité avec des revêtements respectueux de l'environnement

Composants chimiques: Aucune substance dangereuse selon le SGH.

4. Premiers secours

Contact avec la peau: Retirer soigneusement les échardes, nettoyer et désinfecter la zone affectée.

Contact avec les yeux: Rincer abondamment les particules ou la poussière de bambou avec de l'eau claire. Consulter un médecin si les irritations persistent.

Ingestion: Non applicable; le produit n'est pas destiné à la consommation.

Inhalation: Non applicable, aucune vapeur nocive n'est émise.

5. Mesures de lutte contre l'incendie

Moyens d'extinction appropriés: Eau, mousse, poudre sèche ou dioxyde de carbone (CO₂).

Dangers spécifiques en cas d'incendie: Émission de fumées, Libération de monoxyde de carbone (CO) et de dioxyde de carbone (CO₂).

Équipement de protection: Utiliser un appareil respiratoire en cas de fumée dense.

6. Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle

Non applicable, le produit étant solide.

7. Manipulation et stockage

Manipulation: Manipuler avec précaution pour éviter les blessures causées par des échardes. Les fils en nylon peuvent s'emmêler; une installation soignée est recommandée.

Stockage: Stocker dans un endroit sec, à l'abri de l'humidité. Éviter l'exposition directe ou partielle au soleil pour prévenir la décoloration et la dégradation des matériaux.

8. Contrôle de l'exposition/Protection individuelle

Protection des mains: Gants de travail recommandés, surtout lors du montage ou de la manipulation.

Protection des yeux: Lunettes de protection recommandées lors de la découpe ou du traitement mécanique.

Protection du corps: Pas d'exigences particulières.





9. Propriétés physiques et chimiques

Apparence: Stores constitués de lattes de bambou reliées par des fils en nylon.

Couleur: Bambou naturel, scellé, huilé ou non traité.

Odeur: Légère odeur boisée naturelle.

Inflammable: Oui, le bambou et le nylon sont inflammables.

10. Stabilité et réactivité

Stabilité: Stable dans des conditions normales de stockage et de manipulation.

Conditions à éviter: Humidité prolongée (peut favoriser la formation de moisissures). Flammes nues ou chaleur extrême (inflammable).

Matériaux incompatibles: Aucun connu.

11. Informations toxicologiques

Toxicité aiguë: Aucune connue.

Irritations cutanées: Possible en cas de contact avec des échardes de bambou.

Sensibilisation: Aucune réaction allergique connue.

12. Informations écologiques

Biodégradabilité:

- Bambou: Biodégradable.
- Fils en nylon: Non biodégradables.

Toxicité aquatique: Aucun danger connu.

Instructions pour l'élimination: Séparer les matériaux: Bambou comme déchet organique, nylon comme déchet plastique.

13. Considérations relatives à l'élimination

Élimination du produit: Séparation des matériaux (bambou et nylon) possible. Éliminer conformément aux réglementations locales.

Emballage: Recyclable; élimination conformément aux réglementations locales.

14. Informations relatives au transport

Conditions de transport: Non classé comme marchandise dangereuse selon ADR/RID, IMDG, IATA.

Précautions particulières: Protéger de l'humidité, des cassures ou des déformations.

15. Informations réglementaires

Le produit n'est pas soumis à des exigences d'étiquetage spécifiques en vertu du règlement européen sur les substances chimiques (REACH).

16. Autres informations

Cette fiche de données de sécurité est basée sur les connaissances actuelles et décrit les exigences de sécurité du produit. Elle ne constitue pas une garantie des propriétés spécifiques.





1. Identificación de la sustancia o mezcla y de la sociedad

Nombre del producto: Persianas de láminas de bambú sólido y hilos de unión de nailon

Uso previsto: Protección solar, privacidad, decoración para ventanas

Fabricante/Distribuidor: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Información de contacto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Alemania. Teléfono: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificación de peligros

Peligros para la salud: No presenta riesgos específicos cuando se utiliza adecuadamente.

Peligros para el medio ambiente: El bambú es biodegradable; los hilos de nailon no lo son.

Peligros físicos: Riesgo de astillas en las láminas de bambú y enredos con los hilos de nailon.

3. Composición/Información sobre los componentes

Materiales:

- Láminas de bambú: 100 % bambú sólido, sin tratar o sellado
- Hilos de unión: Nailon

Acabados de superficie: Natural o tratado con recubrimientos respetuosos con el medio ambiente

Componentes químicos: No contiene sustancias peligrosas según GHS.

4. Medidas de primeros auxilios

Contacto con la piel: Retire con cuidado las astillas, limpie y desinfecte la zona afectada.

Contacto con los ojos: Enjuague bien las partículas o el polvo de bambú con agua limpia. Consulte a un médico si la irritación persiste.

Ingestión: No aplicable; el producto no está destinado al consumo.

Inhalación: No aplicable, ya que no emite vapores nocivos.

5. Medidas de lucha contra incendios

Medios de extinción apropiados: Agua, espuma, polvo seco o dióxido de carbono (CO₂).

Peligros específicos en caso de incendio: Emisión de humo, Liberación de monóxido de carbono (CO) y dióxido de carbono (CO₂).

Equipo de protección: Use un equipo respiratorio en caso de humo denso.

6. Medidas en caso de liberación accidental

No aplicable, ya que se trata de un producto sólido.

7. Manipulación y almacenamiento

Manipulación: Manipule con cuidado para evitar lesiones por astillas. Los hilos de nailon pueden enredarse; se recomienda una instalación cuidadosa.

Almacenamiento: Almacenar en un lugar seco y protegido de la humedad. Evitar la exposición directa y parcial al sol para prevenir decoloraciones y daños al material.

8. Controles de exposición/Protección personal

Protección de manos: Se recomiendan guantes de trabajo, especialmente durante la instalación o manipulación.

Protección ocular: Se recomiendan gafas de seguridad durante el procesamiento mecánico.

Protección corporal: No se requieren medidas especiales.





9. Propiedades físicas y químicas

Apariencia: Persianas hechas de láminas de bambú conectadas con hilos de nailon.

Color: Bambú natural, sellado, aceitado o sin tratar.

Olor: Ligero olor a madera natural.

Inflamable: Sí, el bambú y el nailon son combustibles.

10. Estabilidad y reactividad

Estabilidad: Estable bajo condiciones normales de almacenamiento y manipulación.

Condiciones a evitar: Humedad persistente (puede favorecer la formación de moho). Llamas abiertas o calor extremo (inflamable).

Materiales incompatibles: Ninguno conocido.

11. Información toxicológica

- **Toxicidad aguda:** Ninguna conocida.
- **Irritación de la piel:** Posible por contacto con astillas de bambú.

Sensibilización: No se conocen reacciones alérgicas.

12. Información ecológica

Biodegradabilidad:

- Bambú: Biodegradable.
- Hilos de nailon: No biodegradables.

Toxicidad acuática: No se conocen peligros.

Instrucciones para la eliminación: Los materiales pueden separarse para su eliminación: Bambú como residuo orgánico, nailon como residuo plástico.

13. Consideraciones sobre la eliminación

Eliminación del producto: Es posible separar los materiales (bambú y nailon). Eliminar de acuerdo con las normativas locales.

Embalaje: Reciclable; eliminación conforme a las normativas locales.

14. Información sobre el transporte

Condiciones de transporte: No clasificado como mercancía peligrosa según ADR/RID, IMDG, IATA.

Precauciones especiales: Proteger contra la humedad, roturas o deformaciones.

15. Información reglamentaria

El producto no está sujeto a requisitos específicos de etiquetado según el Reglamento de Sustancias Químicas de la UE (REACH).

16. Otra información

Esta hoja de datos de seguridad se basa en el conocimiento actual y describe los requisitos de seguridad del producto. No constituye una garantía de propiedades específicas.



Scheda di Sicurezza

Prodotto: Tenda realizzata con stecche di bambù massiccio e corde di legatura in nylon
legatura in nylon



1. Identificazione della Sostanza/Miscela e della Società

Nome del prodotto: Tenda realizzata con stecche di bambù massiccio e corde di legatura in nylon

Utilizzo previsto: Protezione solare, protezione visiva, copertura decorativa per finestre

Produttore/Distributore: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Informazioni di contatto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germania. Telefono: 0049 2562 9919052,
E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificazione dei Pericoli

Pericoli per la salute: Nessun pericolo noto se utilizzato correttamente.

Rischi per l'ambiente: Il bambù è biodegradabile; i fili di nylon non sono biodegradabili.

Rischi fisici: Possibilità di schegge dalle stecche di bambù e rischio di aggrovigliamento con i fili di nylon.

3. Composizione/Informazioni sugli ingredienti

Materiali:

- Stecche di bambù: 100% bambù massiccio, non trattato o sigillato
- Corde di legatura: Nylon

Superfici: Naturali o trattate con vernice ecologica

Componenti: Nessuna sostanza pericolosa secondo GHS.

4. Misure di primo soccorso

Contatto con la pelle: Rimuovere con cautela eventuali schegge, pulire e disinfettare la zona interessata.

Contatto con gli occhi: Sciacquare accuratamente con acqua pulita in caso di contatto con polvere o particelle di bambù. Consultare un medico se i sintomi persistono.

Ingestione: Non rilevante; il prodotto non è destinato al consumo.

Inalazione: Non rilevante, poiché non vengono rilasciati vapori pericolosi.

5. Misure antincendio

Mezzi di estinzione idonei: Acqua, schiuma, polvere estinguente o anidride carbonica (CO₂).

Pericoli specifici in caso di incendio: Sviluppo di fumo, Rilascio di monossido di carbonio (CO) e anidride carbonica (CO₂).

Equipaggiamento di protezione: Utilizzare un respiratore in caso di fumo intenso.

6. Misure in caso di rilascio accidentale

Non rilevante, poiché il prodotto è solido.

7. Manipolazione e immagazzinamento

Manipolazione: Prestare attenzione durante la manipolazione per evitare lesioni da schegge. I fili di nylon possono aggrovigliarsi; è consigliata un'installazione accurata.

Immagazzinamento: Conservare in un luogo asciutto e protetto dall'umidità. Evitare l'esposizione diretta e prolungata alla luce solare per prevenire alterazioni di colore e usura dei materiali.

8. Controllo dell'esposizione/Protezione personale

Protezione delle mani: Guanti da lavoro consigliati, soprattutto durante il montaggio o la lavorazione.

Protezione degli occhi: Occhiali protettivi consigliati durante le lavorazioni meccaniche.

Protezione del corpo: Nessun requisito speciale.





9. Proprietà fisiche e chimiche

Aspetto: Tenda composta da elementi di stecche di bambù, legati con corde di nylon.

Colore: Bambù naturale, sigillato, oliato o non trattato.

Odore: Leggero odore naturale di legno.

Infiammabilità: Sì, il bambù e il nylon sono infiammabili.

10. Stabilità e reattività

Stabilità: Stabile in condizioni normali di conservazione e manipolazione.

Condizioni da evitare: Umidità prolungata (può favorire la formazione di muffa). Fiamme libere o calore estremo (infiammabile).

Materiali incompatibili: Nessuno conosciuto.

11. Informazioni tossicologiche

Tossicità acuta: Nessuna conosciuta.

Irritazioni cutanee: Possibili in caso di contatto con schegge di bambù.

Sensibilizzazione: Nessuna reazione allergica conosciuta.

12. Informazioni ecologiche

Biodegradabilità:

- Bambù: Biodegradabile.
- Fili di nylon: Non biodegradabili.

Rischi per l'acqua: Nessun rischio conosciuto.

Indicazioni per lo smaltimento: Separare i materiali: il bambù può essere smaltito come rifiuto organico, il nylon come rifiuto di plastica.

13. Considerazioni sullo smaltimento

Smaltimento del prodotto: Possibile separazione dei materiali (bambù e nylon). Smaltire secondo le normative locali.

Imballaggio: Riciclabile, smaltire secondo le normative locali.

14. Informazioni sul trasporto

Condizioni di trasporto: Non classificato come merce pericolosa secondo ADR/RID, IMDG, IATA.

Precauzioni particolari: Proteggere dall'umidità, dalle rotture o dalle deformazioni.

15. Normative

Il prodotto non è soggetto a requisiti di etichettatura specifici secondo il regolamento UE sulle sostanze chimiche (REACH).

16. Altre informazioni

Questa scheda di dati di sicurezza si basa sulle conoscenze attuali e descrive i requisiti di sicurezza del prodotto. Non costituisce garanzia di proprietà specifiche.





1. Identifiering av ämnet/blandningen och bolaget

Produktnamn: Persienn tillverkad av massiva bambuskenor och bindningstrådar av nylon

Avsett användningsområde: Solskydd, insynsskydd, dekorativ fönsterbeklädning

Tillverkare/Distributör: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Kontaktinformation: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Tyskland. Telefon: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Faroidentifiering

Hälsorisker: Inga kända faror vid korrekt användning.

Miljörisker: Bambus är biologiskt nedbrytbart; nylontrådar är inte biologiskt nedbrytbara.

Fysiska risker: Möjliga flisor från bambuskenor och trasselrisk från nylontrådar.

3. Sammansättning/Uppgifter om beståndsdelar

Material:

- Bambuskenor: 100 % massiv, obehandlad eller förseglad bambus
- Bindningstrådar: Nylon

Ytbehandling: Naturlig eller behandlad med miljövänlig lack

Komponenter: Inga farliga ämnen enligt GHS.

4. Första hjälpen-åtgärder

Hudkontakt: Ta bort flisor försiktigt, rengör och desinficera det drabbade området.

Ögonkontakt: Spola med rent vatten om bambuspartiklar eller damm kommer i ögonen. Kontakta läkare om besvären kvarstår.

Förtäring: Inte relevant; produkten är inte avsedd för konsumtion.

Inandning: Inte relevant, eftersom inga farliga ångor avges.

5. Åtgärder vid brandbekämpning

Lämpliga släckmedel: Vatten, skum, pulver eller koldioxid (CO₂).

Särskilda faror vid brand: Rökutveckling, Utsläpp av kolmonoxid (CO) och koldioxid (CO₂).

Skyddsutrustning: Använd andningsskydd vid kraftig rökutveckling.

6. Åtgärder vid oavsiktliga utsläpp

Inte relevant, eftersom produkten är fast.

7. Hantering och lagring

Hantering: Var försiktig vid hantering för att undvika skador från flisor. Nylontrådar kan trassla sig; noggrann installation rekommenderas.

Lagring: Förvara torrt och skyddat från fukt. Undvik direkt och långvarig exponering för solljus för att förhindra färgförändringar och materialförslitning.

8. Begränsning av exponeringen/personligt skydd

Handskydd: Arbetshandskar rekommenderas, särskilt vid montering eller bearbetning.

Ögonskydd: Skyddsglasögon rekommenderas vid mekanisk bearbetning.

Kroppsskydd: Inga särskilda krav.





9. Fysikaliska och kemiska egenskaper

Utseende: Persienn av bambuskenor, bundna med nylontrådar.

Färg: Naturlig bambus, förseglad, inoljad eller obehandlad.

Lukt: Svag, naturlig trädoft.

Brännbarhet: Ja, bambus och nylon är brännbara.

10. Stabilitet och reaktivitet

Stabilitet: Stabil under normala förvarings- och hanteringsförhållanden.

Förhållanden att undvika: Ihållande fukt (kan främja mögelbildning). Öppen låga eller extrem värme (brännbart).

Oförenliga material: Inga kända.

11. Toxikologisk information

Akut toxicitet: Inga kända.

Hudirritationer: Möjliga vid kontakt med bambusflisor.

Sensibilisering: Inga kända allergiska reaktioner.

12. Ekologisk information

Nedbrytbarhet:

- Bambus: Biologiskt nedbrytbart.
- Nylontrådar: Inte biologiskt nedbrytbart.

Risker för vattenmiljö: Inga kända risker.

Anvisningar för avfallshantering: Material kan separeras: bambus som organiskt avfall, nylon som plastavfall.

13. Avfallshantering

Avfallshantering för produkten: Möjlig separation av material (bambus och nylon). Kassera enligt lokala föreskrifter.

Förpackning: Återvinningsbar, kassera enligt lokala föreskrifter.

14. Transportinformation

Transportvillkor: Ej klassificerat som farligt gods enligt ADR/RID, IMDG, IATA.

Särskilda åtgärder: Skydda från fukt, brott eller deformation.

15. Gällande föreskrifter

Produkten omfattas inte av särskilda märkningskrav enligt EU kemikalieförordning (REACH).

16. Övrig information

Detta säkerhetsdatablad är baserat på aktuell kunskap och beskriver produktens säkerhetskrav. Det utgör ingen garanti för särskilda egenskaper.





1. Maddenin/Karışımın ve Şirketin Tanımı

Ürün adı: Masif bambu çitalar ve naylon bağ iplerinden yapılmış jaluzi

Kullanım alanı: Güneşlik, mahremiyet sağlayıcı, dekoratif pencere kaplaması

Üretici/Dağıtıcı: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

İletişim bilgileri: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Almanya. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Tehlikelerin Tanıtımı

Sağlık tehlikeleri: Uygun kullanımda bilinen bir tehlike yoktur.

Çevre Tehlikeleri: Bambu biyolojik olarak parçalanabilir; naylon bağ ipleri biyolojik olarak parçalanamaz.

Fiziksel Tehlikeler: Bambu çitalardan kaynaklanabilecek kıymık riski ve naylon iplerin dolaşma riski.

3. Bileşimi ve İçerik Hakkında Bilgi

Malzemeler:

- Bambu Çitalar: %100 masif, işlenmemiş veya kaplanmış bambu
- Bağ İpleri: Naylon

Yüzey İşlemi: Doğal veya çevre dostu bir vernikle kaplanmış

Bağlantılar: GHS'ye göre tehlikeli madde içermez.

4. İlk Yardım Önlemleri

Cilt Teması: Kıymıkları dikkatlice çıkarın, etkilenen alanı temizleyin ve dezenfekte edin.

Göz Teması: Göze bambu tozu veya parçacıkları kaçarsa temiz suyla iyice durulayın. Rahatsızlık devam ederse doktora başvurun.

Yutma: Geçerli değil; ürün tüketim için tasarlanmamıştır.

Soluma: Geçerli değil, çünkü tehlikeli buhar yayılmaz.

5. Yangınla Mücadele Önlemleri

Uygun Söndürücüler: Su, köpük, kuru kimyasal veya karbondioksit (CO₂).

Yangında Oluşabilecek Özel Tehlikeler: Duman oluşumu, Karbon monoksit (CO) ve karbondioksit (CO₂) salınımı

Koruyucu Ekipman: Yoğun duman durumunda solunum cihazı kullanın.

6. Kazara Yayılmalara Karşı Önlemler

Geçerli değil, çünkü ürün katı formdadır.

7. Kullanım ve Depolama

Kullanım: Kıymık yaralanmalarını önlemek için dikkatli olun. Naylon iplerin dolaşmasını önlemek için özenli kurulum önerilir.

Depolama: Kuru ve nemden korunaklı bir yerde saklayın. Doğrudan ve uzun süreli güneş ışığından uzak tutarak renk değişimini ve malzeme aşınmasını önleyin.

8. Maruziyet Kontrolü/Kişisel Korunma

El Koruması: Montaj veya işlem sırasında iş eldiveni önerilir.

Göz Koruması: Mekanik işlemler sırasında koruyucu gözlük önerilir.

Vücut Koruması: Özel bir gereklilik yoktur.





9. Fiziksel ve Kimyasal Özellikler

Görünüm: Bambudan yapılmış jaluzi, naylon bağ ipleriyle birleştirilmiştir.

Renk: Doğal bambu, kaplanmış, yağlanmış veya işlenmemiş.

Koku: Hafif, doğal ahşap kokusu.

Yanıcılık: Evet, bambu ve naylon yanıcıdır.

10. Kararlılık ve Tepkime

Kararlılık: Normal depolama ve kullanım koşullarında stabildir.

Kaçınılması Gereken Koşullar: Sürekli nem (küf oluşumunu teşvik edebilir). Açık alev veya aşırı ısı (yanıcıdır).

Uyumsuz Malzemeler: Bilinmiyor.

11. Toksikolojik Bilgiler

Akut Toksikite: Bilinmiyor.

Cilt Tahrişi: Bambu kıymıklarıyla temas halinde olasıdır.

Duyarlılık: Bilinen alerjik reaksiyonlar yoktur.

12. Ekolojik Bilgiler

Biyolojik Parçalanabilirlik:

- Bambu: Biyolojik olarak parçalanabilir.
- Naylon Bağ İpleri: Biyolojik olarak parçalanamaz.

Su Ortamı Riskleri: Bilinen bir tehlike yok.

Atık Bertarafı Talimatları: Malzemeler ayrılabilir: bambu organik atık, naylon plastik atık olarak bertaraf edilebilir.

13. Bertaraf Bilgileri

Ürün Bertarafı: Malzemeler ayrılabilir (bambu ve naylon). Yerel düzenlemelere göre bertaraf edin.

Ambalaj: Geri dönüştürülebilir, yerel düzenlemelere göre bertaraf edin.

14. Taşıma Bilgileri

Taşıma Koşulları: ADR/RID, IMDG, IATA'ya göre tehlikeli madde olarak sınıflandırılmaz.

Özel Önlemler: Neme, kırılmaya veya deformasyona karşı koruyun.

15. Mevzuat Bilgileri

Ürün, AB kimyasal madde düzenlemesi (REACH) uyarınca özel etiketleme gerekliliklerine tabi değildir.

16. Diğer Bilgiler

Bu güvenlik bilgi formu mevcut bilgiye dayanmaktadır ve ürünün güvenlik gereksinimlerini açıklar. Belirli özelliklerin garantisini sunmaz.



Karta Charakterystyki

Produkt: Żaluzja z masywnych listewek bambusowych i nylonowych sznurków wiążących



1. Identyfikacja substancji/mieszanki i identyfikacja przedsiębiorstwa

Nazwa produktu: Żaluzja z masywnych listewek bambusowych i nylonowych sznurków wiążących

Zalecane zastosowanie: Osłona przeciwsłoneczna, osłona prywatności, dekoracyjne wykończenie okna

Producent/Dystrybutor: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Informacje kontaktowe: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Niemcy. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identyfikacja zagrożeń

Zagrożenia dla zdrowia: Brak znanych zagrożeń przy prawidłowym użytkowaniu.

Zagrożenia dla środowiska: Bambus jest biodegradowalny; nylonowe sznurki nie są biodegradowalne.

Zagrożenia fizyczne: Możliwość wystąpienia drzazg z listewek bambusowych oraz ryzyko splątania nylonowych sznurków.

3. Skład/informacja o składnikach

Materiały:

- Listewki bambusowe: 100% masywny, nieobrobiony lub lakierowany bambus
- Sznurki wiążące: Nylon

Wykończenie powierzchni: Naturalne lub pokryte przyjaznym dla środowiska lakierem

Połączenia: Nie zawiera niebezpiecznych substancji zgodnie z GHS.

4. Środki pierwszej pomocy

Kontakt ze skórą: Ostrożnie usunąć drzazgi, oczyścić dotknięte miejsce i zdezynfekować.

Kontakt z oczami: W przypadku dostania się pyłu bambusowego lub drobinek do oczu, dokładnie przepłukać czystą wodą. W razie utrzymywania się dolegliwości skonsultować się z lekarzem.

Spożycie: Nie dotyczy; produkt nie jest przeznaczony do spożycia.

Wdychanie: Nie dotyczy, ponieważ produkt nie wydziela niebezpiecznych oparów.

5. Postępowanie w przypadku pożaru

Odpowiednie środki gaśnicze: Woda, piana, proszek gaśniczy lub dwutlenek węgla (CO₂).

Szczególne zagrożenia podczas pożaru: Wydzielanie dymu, Uwalnianie tlenu węgla (CO) i dwutlenku węgla (CO₂)

Sprzęt ochronny: Użyć aparatu oddechowego w przypadku silnego zadymienia.

6. Środki w przypadku niezamierzonego uwolnienia

Nie dotyczy, ponieważ produkt jest w formie stałej.

7. Postępowanie z substancją/mieszaniną i jej magazynowanie

Postępowanie: Ostrożność podczas obsługi w celu uniknięcia obrażeń od drzazg. Nylonowe sznurki mogą się splątać; zaleca się ostrożną instalację.

Magazynowanie: Przechowywać w suchym miejscu, chronić przed wilgocią. Unikać bezpośredniego i długotrwałego nasłonecznienia, aby zapobiec zmianom koloru i zużyciu materiału.

8. Kontrola narażenia/środki ochrony indywidualnej

- **Ochrona rąk:** Zalecane rękawice robocze, szczególnie podczas montażu lub obróbki.
- **Ochrona oczu:** Zalecane okulary ochronne podczas obróbki mechanicznej.
- **Ochrona ciała:** Brak szczególnych wymagań.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Karta Charakterystyki

Produkt: Żaluzja z masywnych listewek bambusowych i nylonowych sznurków wiążących



9. Właściwości fizyczne i chemiczne

Wygląd: Żaluzja z listewek bambusowych połączonych nylonowymi sznurkami.

Kolor: Naturalny bambus, lakierowany, olejowany lub nieobrobiony.

Zapach: Lekki, naturalny zapach drewna.

Palność: Tak, bambus i nylon są palne.

10. Stabilność i reaktywność

Stabilność: Stabilny w normalnych warunkach przechowywania i użytkowania.

Warunki, których należy unikać: Stała wilgoć (może sprzyjać rozwojowi pleśni). Otwarte płomienie lub ekstremalne ciepło (produkt palny).

Materiały niezgodne: Brak znanych.

11. Informacje toksykologiczne

Toksyczność ostra: Brak znanych.

Podrażnienia skóry: Możliwe w przypadku kontaktu z drzazgami bambusowymi.

Uczulenie: Brak znanych reakcji alergicznych.

12. Informacje ekologiczne

Biodegradowalność:

- Bambus: Biodegradowalny.
- Nylonowe sznurki: Niebiodegradowalne.

Ryzyko dla wód: Brak znanych zagrożeń.

Informacje dotyczące utylizacji: Można rozdzielić materiały: bambus jako bioodpady, nylon jako odpady z tworzyw sztucznych.

13. Informacje dotyczące utylizacji

Utylizacja produktu: Możliwość oddzielenia materiałów (bambus i nylon). Utylizacja zgodna z lokalnymi przepisami.

Opakowanie: Możliwość recyklingu, utylizacja zgodnie z lokalnymi przepisami.

14. Informacje o transporcie

Warunki transportu: Nie klasyfikowany jako materiał niebezpieczny zgodnie z ADR/RID, IMDG, IATA.

Specjalne środki ostrożności: Chronić przed wilgocią, pęknięciami lub deformacjami.

15. Informacje dotyczące przepisów prawnych

Produkt nie podlega szczególnym wymaganiom oznakowania zgodnie z rozporządzeniem UE dotyczącym chemikaliów (REACH).

16. Inne informacje

Niniejsza karta charakterystyki opiera się na aktualnym stanie wiedzy i opisuje wymagania bezpieczeństwa dotyczące produktu. Nie stanowi gwarancji określonych właściwości.





1. Identificatie van de stof of het mengsel en van de onderneming

Productnaam: Jaloezie van massieve bamboelatten en nylondraden

Gebruik: Zonwering, privacybescherming, decoratieve raamafdekking

Fabrikant/Distributeur: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Contactinformatie: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Duitsland. Telefoon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificatie van gevaren

Gezondheidsgevaren: Geen bekende risico's bij correct gebruik.

Milieurisico's: Bamboe is biologisch afbreekbaar; nylondraden zijn niet biologisch afbreekbaar.

Fysieke gevaren: Kans op splinters van bamboelatten en risico op verstremgeling door nylondraden.

3. Samenstelling/informatie over bestanddelen

Materialen:

- Bamboelatten: 100% massieve, onbehandelde of gelakte bamboe
- Bindraden: Nylon

Oppervlakken: Natuurlijk of afgewerkt met milieuvriendelijke lak

Verbindingen: Bevat geen gevaarlijke stoffen volgens GHS.

4. Eerstehulpmaatregelen

Bij contact met de huid: Splinters voorzichtig verwijderen, getroffen gebied reinigen en desinfecteren.

Bij contact met de ogen: Bamboestof of deeltjes grondig uitspoelen met schoon water. Raadpleeg een arts als de klachten aanhouden.

Bij inslikken: Niet van toepassing; het product is niet bedoeld voor consumptie.

Bij inademing: Niet van toepassing, omdat het product geen gevaarlijke dampen afgeeft.

5. Brandbestrijdingsmaatregelen

Geschikte blusmiddelen: Water, schuim, bluspoeder of koolstofdioxide (CO₂).

Bijzondere gevaren bij brand: Rookontwikkeling, Vrijgave van koolmonoxide (CO) en koolstofdioxide (CO₂)

Beschermingsuitrusting: Gebruik ademhalingsbescherming bij zware rookvorming.

6. Maatregelen bij accidenteel vrijkomen

Niet van toepassing, omdat het product een vaste stof is.

7. Hantering en opslag

Hantering: Voorzichtig hanteren om verwondingen door splinters te voorkomen. Nylondraden kunnen in de war raken; zorgvuldige installatie wordt aanbevolen.

Opslag: Droog bewaren en beschermen tegen vocht. Directe en langdurige blootstelling aan zonlicht vermijden om verkleuring en slijtage van het materiaal te voorkomen.

8. Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming

Handbescherming: Aanbevolen werkhandschoenen, vooral bij montage of bewerking.

Oogbescherming: Aanbevolen veiligheidsbril bij mechanische bewerking.

Lichaamsbescherming: Geen specifieke eisen.





9. Fysische en chemische eigenschappen

Uiterlijk: Jaloezie van bamboelatten verbonden met nylondraden

Kleur: Natuurlijk bamboe, gelakt, geolied of onbehandeld

Geur: Lichte, natuurlijke houtgeur

Brandbaar: Ja, bamboe en nylon zijn brandbaar

10. Stabiliteit en reactiviteit

Stabiliteit: Stabiel onder normale opslag- en gebruiksomstandigheden.

Te vermijden omstandigheden: Aanhoudende vochtigheid (kan schimmelgroei bevorderen). Open vuur of extreme hitte (brandbaar).

Onverenigbare materialen: Geen bekend.

11. Toxicologische informatie

Acute toxiciteit: Geen bekend.

Huidirritatie: Mogelijk bij contact met bamboesplinters.

Sensibilisatie: Geen bekende allergische reacties.

12. Milieu-informatie

Biologisch afbreekbaarheid:

- Bamboe: Biologisch afbreekbaar.
- Nylondraden: Niet biologisch afbreekbaar.

Milieuschade: Geen bekende risico's.

Afvalinformatie: Materialen kunnen worden gescheiden: bamboe als groenafval, nylon als kunststofafval.

13. Instructies voor verwijdering

Afvalverwijdering van het product: Materialen kunnen worden gescheiden (bamboe en nylon). Verwijdering in overeenstemming met lokale voorschriften.

Verpakking: Recyclebaar, verwijdering in overeenstemming met lokale voorschriften.

14. Informatie met betrekking tot transport

Transportvoorwaarden: Niet geclassificeerd als gevaarlijke goederen volgens ADR/RID, IMDG, IATA.

Speciale voorzorgsmaatregelen: Beschermen tegen vocht, breuk of vervorming.

15. Regelgevingsinformatie

Het product valt niet onder specifieke etiketteringseisen volgens de EU-verordening inzake chemische stoffen (REACH).

16. Overige informatie

Dit veiligheidsinformatieblad is gebaseerd op de huidige kennis en beschrijft de veiligheidsvereisten van het product. Het vormt geen garantie voor specifieke eigenschappen.





DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Borgwardstraße 2 b-c
48599 Gronau (GERMANY)
www.de-commerce.com
✉ info@de-commerce.com
☎ +49 (0) 2562 - 9919052



DE-COMmerce
Der Bambusspezialist